

# 他隐瞒绝症进了公司 股东发现后要他辞职

律师:员工在24个月治疗期内,单位不能强行辞退

老包在某大型国企工作多年,因与老领导发生矛盾,他主动辞职提前退休了。没过几天悠闲的日子,老包被查出癌症晚期,他不想自己死后被人说是“社会人”,于是老包找到了好朋友老葛,成了他公司的员工。没过多久公司发现了老包的病情,虽然他一再声称自己不会治疗,也不需要公司出一分钱,但公司有些股东怕麻烦,要求老包辞职。这让老葛十分为难,无奈之下,他向新街口商圈调委会求助。

□通讯员 宋宇 现代快报记者 马薇薇

## 一检查已经是癌症晚期

1956年出生的老包工作上兢兢业业,怎奈企业效益不好,最后被精简下岗。在家待了一段时间后,老包又到了一家公司上班,但因为与领导不和,两人大吵一架后,老包当即决定提前退休。他找到了人事部门提出自己的想法。领导劝他不要冲动。但倔强的老包不听劝,仍办理了主动辞职的手续。

单位根据相关法律规定,也补偿了老包一笔不菲的工资,老

包开始了真正的休闲生活。但天有不测风云,老包总是感到疲劳、难受,火气很大,很容易被激怒,到医院一检查才知自己已经是癌症晚期。

## 隐瞒病情进了朋友公司

得知病情后,老包谁都没有告诉,也不去医院治疗。他不指望自己的病能治好了,只希望在办后事时,不要说他是个“社会人”,而是某某上市公司的正式员工。他想到了自己原来的老同事老葛。老葛原和他同在一个单

位,后来辞职下海,现在是某上市公司的主要领导。老包找到了老葛,流露出想要继续工作的意思,老葛二话没说安排他进了自己的公司继续干他的老本行,并与他签订了正式的劳动合同。老包提出,可以不缴纳全部保险和统筹,称自己“不在乎这些”,老葛并不同意,既然是正式员工就应该公事公办,老包也就没有坚持。

## 股东要求他主动辞职

工作不到四个月,老包开始呕血,面色晦暗,起初同事们劝他去医院看看,老包总是不肯,最后还是老葛派专人专车送他去看病。检查结果出来,老包已是肝癌晚期,无药可治。老包知道自己瞒不住了,他告诉老葛,自己不会治疗,也不会让公司报销一分钱医疗费,虽然老葛心里不愿意老朋友,但他也面临巨大的

压力:公司的股东知道这件事后,提出让老包主动辞职,不要给公司添麻烦。

左右为难的老葛来到新街口商圈调委会咨询。律师告诉他,根据国家相关规定,老包作为公司正式员工,按时缴纳了医疗保险,首先单位就不能辞退老包,至少在24个月的治疗期内不能提出辞退,虽然大家都知道老包的病是不可能治好了,那么就只能发放基本工资,让老包回家过好最后的时光。

听了律师的建议,老葛立即打电话给老包,表示公司决不会辞退他,希望他能好好养病,不要有什么别的想法,该治就治,不要替公司省钱,老包哭了,他说自己明知道得了绝症还到老葛的公司来,很对不起老朋友。他只希望死后有个“名分”,自己仍是某某公司的正式员工。放下电话,老葛泣不成声。

## 新车挂别人的临牌 算套牌被罚5000

快报讯(通讯员 周波 记者 朱俊俊)前天,南京高速一大队民警在马群收费站执勤时发现,一辆银色宝马车没挂号牌,在前挡风玻璃放了张临时牌照。民警将临时牌照的车架号与车辆车架号对比后发现,临时牌照根本不属于这辆车。驾驶员邱某慌了神,急忙解释:自己是4S店送车的员工,因为没买保险上不了临牌,又怕被查,就拿了另一辆车的临牌企图蒙混过关。民警告诉邱某,使用其他车辆的临牌,算套牌要罚款5000元,不买交强险上路要按照保额的两倍予以处罚。

## 面包车失控连撞两车 多人受伤

昨天上午,江宁清水亭东路上,一辆面包车在行驶途中突然失控翻车,并接连撞上两辆轿车。面包车上6人均不同程度受伤,其中一人重伤。

伤者大部分被送往江宁医院。司机王某躺在病床上,右脸肿得眼睛都睁不开。医生说,他头部受伤,还需要住院观察。据了解,王某和车上的另外5个人都来自句容,是工地水电工。

事发时,坐在副驾驶座上的,是王某60多岁的老父亲,伤情最重,直到昨天下午3点还没醒来。还有一名伤者被送往同仁医院,受伤程度和王某差不

多。另外3人均为轻伤。小曲是轻伤者之一,他说,昨日7点40左右,他们6个人乘车去上班,一辆轿车突然从左后方超车,速度极快。王师傅原本想避让,但失控翻了车。

面包车侧翻时,又追尾前面一辆黑色轿车和一辆红色轿车。所幸两辆轿车上的人伤情不重。面包车撞得严重变形。

交警和救护车赶来后,救护人员将面包车一侧车门卸下才救出伤者。具体事故原因,警方正在进一步调查中。

(报料人线索费50元)  
现代快报见习记者 赵凤娟 文/摄



面包车严重变形

## 3名飞车抢夺嫌疑人: 我们盯上的女人 戴的首饰都非常显眼

骑摩托车尾随骑车的女性,趁机扯下对方脖子上的项链,迅速逃逸。今年7月,浦口连发多起飞车抢夺案,三名涉案人员落网后,于近日被浦口检方以抢夺罪批捕。

张明、李强、王华是无业青年,都有前科,常在一起玩。一天,王华提出骑摩托车抢夺,得到了另外两人的赞同。7月28日7点多,王华和张明合乘一辆摩托车寻找目标。一中年女子正骑着电动车经过,脖子上戴着金项链。当女子骑到三岔路口时,张明将摩托车开到她旁边,王华伸手一把扯下金项链,然后两人加速逃走。8月25日10点多,王华和李强骑一辆摩托车,在浦口一条马路上盯上一名年轻女子,女子戴着金项链。当到一个十字路口时,王华扯下那根项链,猛加油门,迅速逃走。三名嫌疑人落网后,根据被害人的描述,她们均为骑车的女性,佩戴的首饰都非常显眼。

通讯员 王倩 现代快报记者 田雪亭

## 抢匪被抓后说: 如果那女的反抗 我就要动刀了

9月29日晚,江宁区科学园派出所民警在巡逻过程中,发现一年轻男子老在一个小区附近转悠,行迹可疑。到晚上9点多,跟踪的民警听到有女子呼救,而那个男子则飞速逃跑。巡逻民警兵分两路,一路追了上去,另一路向受害人了解情况。

呼救的女子当时刚回到小区,右手提着袋子,左手拿着钱包和手机。她刚要进楼梯间,男子突然冲过来,抢走了她的钱包和手机。

在周围群众的帮助下,民警在路边一处草丛里抓获了该男子,还在他身上找到一把刀。据交代,他带刀是为了抢钱。“好在这个女的没反抗,如果反抗我就要动刀了。”

男子是云南人,19岁,姓罗,才来南京没多久,没有工作。目前,他因涉嫌抢夺已被江宁警方刑事拘留。针对此案,警方提醒,遭遇类似情况不要和歹徒发生正面冲突。

现代快报记者 陶维洲  
通讯员 江公宣

展会合作伙伴:



中国工商银行  
城北支行

浦发银行  
浦发银行信用卡中心

祝《现代快报》创刊13周年!

## 活动精彩看点:

逾100所全球名校现场面试 10天获签&9个月完成硕士课程  
累计300000元奖学金等你拿 多国使领馆官员解读最新政策  
海外带薪实习课程10000元/月 专家支招如何平价留学+移民

## 亲临现场好礼送不停

美国签约服务费9折  
英国签约服务费9800元  
欧亚签约服务费优惠2000元

加拿大优惠2000元,送探亲签证一人次  
澳洲优惠3000元,送探亲签证一人次  
启德学府VIP班6折,白金班7.5折

现场参加幸运大抽奖,有机会赢取:

品牌笔记本电脑、潮人相机、  
苏果卡、电信充值卡等

以上活动解释权归启德教育所有

重磅嘉宾:Brett Prim 高端名校申请专家



美国人,毕业于美国Top 41名校华盛顿大学西雅图分校,并于08年在德国排名前5的弗莱堡大学深造,精通德语。6年撰稿和编辑经验。擅长留学申请文书策划润色,申请人背景提升等。